

MURCIA
Redacción, Administración
y Talleres
JARA CARRILLO, 1
25 ejemplares, 2,75 ptas.

El Liberal

MURCIA
SUSCRIPCIONES:
Murcia, un mes 2,50
Feias., trimestre 7,50
Número suelto, 15 céntimos

Van siendo conocidas las condiciones que Alemania exigiría para dejar de ser el terror de Europa

Entre otros absurdos, el Reich propone a Inglaterra el reconocimiento del "Gobierno" de Salamanca

Ya han sido cursadas las invitaciones para las entrevistas que han de celebrarse en Londres Chautemps y Delbos con Chamberlain y Eden

LA SESION DE AYER EN LA CAMARA DE LOS COMUNES GIRO EN TORNO AL "CINEGETICO" VIAJE DE LORD HALIFAX A ALEMANIA

SE INVITA A CHAUTEEMS Y DELBOS PARA CELEBRAR EN LONDRES NUEVAS ENTREVISTAS

LONDRES, 24.—Anoche, a última hora, los señores Chamberlain y Eden enviaron a Chautemps y Delbos una invitación para venir a Londres en la próxima semana o en los últimos días de la actual, a fin de conferenciar sobre la situación internacional.

Estas entrevistas guardan relación con el resultado de las conferencias celebradas en Alemania por Halifax.

Todos los periódicos insertan grandes titulares relacionados con las conversaciones próximas; pero no las comentan porque la noticia llegó muy tarde.—Febus.

EL GOBIERNO INGLES CONSIDERA INADMISIBLES LAS EXIGENCIAS DE ALEMANIA

LONDRES, 24.—Por diversos conductos se van conociendo bastantes detalles de las exigencias que Alemania ha presentado a Halifax y que pueden resumirse de la siguiente manera:

Primero. Alemania está dispuesta a volver a la S. de N., a condición de que el pacto sea revisado y de que las cláusulas relativas a las sanciones sean enmendadas, desapareciendo además toda relación entre la Liga y los tratados y anulándose las cláusulas sobre responsabilidades de guerra. Revisión de los tratados de minorías nacionales. Reconocimiento por Inglaterra de la soberanía italiana en Abisinia.

Segundo. La Gran Bretaña debe consentir la reorganización del Estado checoslovaco sobre el modelo del Estado federal suizo.

Tercero. Inglaterra debe comprometerse a no conceder al Gobierno austríaco ayuda diplomática, política o militar.

Cuarto. Alemania se compromete a no plantear el problema colonial durante seis años si Inglaterra se compromete por su parte a ayudarle a recobrar las colonias una vez transcurrido este plazo. Alemania no establecerá bases militares ni navales en las antiguas colonias.

Quinto. Alemania procurará hacer todo cuanto esté de su parte para restablecer la paz en España, mediante el reconocimiento del "Gobierno" de Salamanca por Londres.

Sexto. Procurará también hacer cuanto pueda para restablecer la paz en Extremo Oriente.

El Gobierno inglés, naturalmente, no se ha comprometido a aceptar tales proposiciones, enteramente inadmisibles.

De todas las proposiciones de Alemania se deduce que su finalidad es la de tener las manos libres en Austria y Checoslovaquia.—Febus.

LOS BARCOS EXTRANJEROS ABANDONAN LA RADA DE SAN JUAN DE LUZ

SAN JUAN DE LUZ, 24.—Todos los barcos de guerra franceses y extranjeros han abandonado definitivamente la rada de San Juan de Luz, donde sólo queda un pesquero armado con un cañón del 5,5 y con ametralladoras, encargado de asegurar la protección de las flotillas pesqueras en el golfo de Gascuña.—Febus.

SE PRACTICA UN REGISTRO EN EL DOMICILIO DE UN GENERAL FRANCÉS

PARIS, 24.—La Policía ha practicado un registro en el domicilio del general Deseigneur, ex jefe del Gabinete militar del ex ministro del Aire Tynae.

Recogió varios documentos, y el general declaró después ante las autoridades judiciales.—Febus.

SESION EN LA CAMARA DE LOS COMUNES

LONDRES, 24.—Chamberlain ha declarado esta tarde en los Comunes que, a pesar de que la visita de Halifax a Berlín haya sido "totalmente privada y no oficial", estaba convencido de que había tenido buenos resultados, "especialmente para aumentar el deseo que se siente en los dos países de establecer una "entente" mutua más estrecha.

Los diputados hicieron al Gobierno numerosas preguntas, y contestando a una de ellas, declaró Chamberlain que las conjeturas publicadas en la Prensa de hoy "no sólo carecían de responsabilidad, sino que eran inexactas".

El laborista Atlee preguntó si, debido a algún acuerdo con el Gobierno alemán, no podían darse detalles sobre la naturaleza de esta discusión, y el jefe del Gobierno contestó: "No hay acuerdo formal; pero se convino que las conversaciones serían confidenciales."

EL COMLOT CONTRA LA REPUBLICA FRANCESA

—O—

La Policía practica minuciosos registros domiciliarios

PARIS, 24.—La organización secreta de los "cagoulers" se designa en realidad con el anagrama "CSAR" (Comité Secreto de Acción Revolucionaria). Estos informes los ha facilitado el director de la Seguridad Nacional, y ha agregado que su Estado Mayor se distingue por un brazalete tricolor con una placa esmaltada de azul con la flor de lis. Dos de estos brazaletes han sido encontrados en un registro practicado en el domicilio del secretario de Deloncle, el cual ha huido con otro individuo y se cree que marcharon a San Sebastián.

El general Duseigneur está siendo vigilado hasta que se termine el examen de los documentos que han sido hallados en su domicilio.

Ha sido detenido también un sargento de Aviación llamado Cheron, que pertenecía como afiliado a la CSAR, y tres argelinos residentes en París que se cree reclutaban gente para los facciosos franceses.—Febus.

El diputado liberal Mauder pidió al Gobierno que diese la seguridad de que carecían de fundamento las informaciones según las cuales el Gobierno estudiaría la posibilidad de "dejar a Alemania las manos libres en Austria y Checoslovaquia si no formulaba ninguna reivindicación colonial durante seis años".

El "speaker" dijo que esta cuestión no estaba en el orden del día y que no podía tratarse de ella.

El laborista Henderson preguntó "si no se había adquirido ningún compromiso y si el Gobierno francés había sido enteramente informado de lo que pasaba", y Chamberlain contestó:

"No se ha adquirido ningún compromiso. Por lo que se refiere al Gobierno francés, naturalmente, no ha sido informado del resultado de las entrevistas; pero más tarde se planteará una cuestión acerca de la visita del jefe del Gobierno francés, y espero que pueda darse una información completa."

Nuevamente intervino Mauder para decir que debido al carácter insuficiente de las contestaciones de hoy, planteará nuevamente la cuestión en sesión pública tan pronto como se presente ocasión para ello.

Después intervino el señor Eden, quien dijo que los rebeldes españoles han puesto en libertad a todos los barcos ingleses que tenían incautados. Añadió que se había hecho responsable a Franco de los daños causados al destruir "Hunder" que chocó con una mina en el Mediterráneo, hace varios meses. Los des-

BOLETINES DE GUERRA

Nuestros soldados vuelan una mina en la Ciudad Universitaria, produciendo daños y bajas al enemigo

EJERCITO DE TIERRA

(Parte oficial facilitado a las 24 horas de ayer.)

CENTRO.—Ha sido volada una mina propia cuando el enemigo construía una contramina entre los edificios de las Escuelas de Odontología e Ingenieros Agrónomos (Ciudad Universitaria), destruyendo parte de un pabellón de los citados inmuebles y un nido de ametralladoras. Los rebeldes tuvieron bastantes bajas.

Fué hostilizado un grupo faccioso que, en descubierta, se aproximó a nuestras posiciones de la cota 610, al sur de Seseña.

La artillería propia dispersó concentraciones enemigas en el sector de la Cuesta de la Reina y en Añover del Tajo.

ESTE.—La artillería enemiga actuó sobre Osera, cruce de la carretera general de Aragón con Gelsa y posiciones de Suelta Alta y Siliero. También hostilizó el enemigo posiciones propias del este del río Gállego.

ANDALUCIA.—Fuego contra fuerzas de caballería enemiga que realizan un reconocimiento frente a la posición leal de La Puñrisima.

Ligeros tiroteos sobre Cañadas (Granada).

EXTREMADURA Y LEVANTE. Sin noticias de interés.—Febus.

perfectos sufridos ascienden a ciento veinticuatro mil libras esterlinas y la indemnización exigida para las familias de las víctimas importa diez mil quinientas libras.—Febus.

EL DIA 29 LLEGARAN CHAUTEEMS Y DELBOS

LONDRES, 24.—Chamberlain ha declarado esta tarde en los Comunes que los señores Chautemps y Delbos llegarán a Londres el 29 del actual.—Febus.

FRENTE DE LEVANTE

Han quedado definitivamente en nuestro poder dos importantes cotas

BARRACAS, 24.—Ha proseguido sus trabajos el 13 cuerpo de ejército, consolidando las posiciones logradas al oeste de Lidón, al ocupar las cotas 1.414 y 1.408.

Estas alturas han quedado definitivamente en nuestro poder, adecuadamente protegidas.

En el resto del frente hubo hoy algunos tiroteos y cañoneos. Nuestras baterías han seguido hostilizando el tráfico ferroviario entre Teruel y Zaragoza.

En el 19 cuerpo de ejército también ha habido algunos tiroteos de fusil y ametralladora, hostilizando el enemigo nuestras posiciones del Nevazo y Nevacito.—Febus.

HA QUEDADO RESUELTA LA CRISIS BELGA

Hanson preside el nuevo Gobierno

BRUSELAS, 24.—Ha quedado constituido el nuevo Gobierno, que preside el señor Hanson. Es el mismo que dimitió hace cerca de un mes, con cuatro nuevos titulares.

Hanson, liberal, ha sustituido en la Presidencia a Van Zeeland; Dubus, católico, sustituye en Justicia a Maistrián; liberal; Marck, demócrata cristiano, reemplaza en la cartera de Transportes a Jaspard, liberal, y Eneux, liberal, sustituye en el ministerio del Interior a un católico.

Los socialistas conservan sus carteras.—Febus

Información local y regional

SECCION AGRONOMICA DE MURCIA

Normas de petición de patatas para siembra

Recuerdo a todas las organizaciones sindicales y agricultores que el plazo de petición de patatas de siembra terminará el día 30 de los corrientes, y que para el día 3 de diciembre debe encontrarse en poder de esta Sección Agronómica las relaciones totalizadas de las peticiones que se hayan hecho en cada Consejo Municipal.

Serán anuladas las relaciones remitidas por los Consejos Municipales o Federaciones en la que no se hagan constar para cada peticionario sus nombres y apellidos, superficie a cultivar, kilos que solicita y variedad que desea.

Las peticiones relacionadas con fincas incautadas o colectivizadas deben ser dirigidas a la Delegación del Instituto de Reforma Agraria.

Las variedades de que dispone la Estación Central de Ensayo de Semillas (Valencia) son las siguientes:

Temprana blanca inglesa, idem id. escocesa, semitardía blanca irlandesa, semitardía roja gran producción, idem blanca Pedro Muñoz y tardía roja varias.

Murcia, 23 de noviembre de 1937.—El ingeniero jefe.

Vida política Notas de la Alcaldía

El Partido Socialista, Agrupación de Murcia, cita para el más breve plazo posible a que se pasen por esta secretaría, durante las horas de trabajo, de once a una de la mañana y de cuatro a ocho de la tarde, los compañeros siguientes:

Mariano Ruiz Sánchez, Pedro Vivanco Cuartero, Diego Muñoz de la Ascensión, Jerónimo Orenes Solano, Antonio Gómez Pérez, Gregorio Pérez Jiménez, Patricio Martínez Lorca, Ignacio Micol Murcia, Antonio Garcés Ruiz, José Antonio Fernández Abellán, Juan Palomo González, José Martínez López, Josefa Albadejo López, Julio Alvarez Castellanos, María Cortés Granado, Pedro Blanco Cañedo, Juan Carrillo Jimeno, Juan Escobedo Hinojosa, Joaquín Belmonte Bermejo, Manuel Marín Tovar, Pedro Zaragoza Gambín y Jesús Ros Paredes.

El Partido Socialista Obrero Español, Agrupación de Murcia, cita a los compañeros residentes en el Partido de Rincón de Seca, a la reunión que se celebrará en la Casa del Pueblo de dicho término, hoy jueves, día 25, a las ocho de la noche, al objeto de constituir la Sección de esta Agrupación.

La Juventud Socialista Unificada, Radio de A. Iborra, cita a todos sus militantes a junta general ordinaria para el viernes día 26 a las siete de la noche.

La Juventud Socialista Unificada, Radio de A. Iborra de Quitapellejos celebrará hoy jueves junta general ordinaria a las siete de la noche.

La Alianza Juvenil Antifascista cita a todos los representantes de organizaciones juveniles que integran este Comité provincial, para una reunión que tendrá lugar en la Casa de la Juventud hoy jueves a las seis de la tarde.—El secretario general.

Se anuncia a todos los afiliados de Unión Republicana, que a partir de hoy podrá efectuar al cobrador el pago de sus recibos corrientes y atrasados todos los días de tres y media a cinco de la tarde en el Circolo, Lucas 1, bajo.

DEL GOBIERNO CIVIL

VARIAS VISITAS

El camarada Sarmiento recibió ayer la visita de su antiguo y buen amigo el ex director general de Seguridad Gabriel Morón. También le visitó el diputado a Cortes Francisco Félix Montiel. Además recibió a los secretarios provinciales de la U. G. T., que fueron a cumplimentarle después de la toma de posesión de sus cargos, los que ofrecieron y testimoniaron al Gobierno su adhesión y apoyo incondicionales.

UNA ENTREVISTA

El gobernador celebró en su despacho una interesante entrevista con el señor fiscal de la Audiencia provincial.

SUCESOS

Un guardia nacional muerto

Y un soldado de Intendencia gravemente herido

Próximamente a la una de la madrugada de ayer, se dió aviso a la Comisaría de Vigilancia, por un vecino de la calle de la Lealtad, que en dicha calle había un guardia nacional muerto.

La policía se personó en el lugar del hecho y se sacó en consecuencia que el cadáver era el de Antonio Gómez Rodríguez, guardia nacional de esta Comandancia.

Este iba acompañado por el soldado de Intendencia Pedro Gallego López.

Ambos fueron víctimas de una agresión, resultando muerto Antonio Gómez y gravemente herido Pedro Gallego, por varios disparos de arma de fuego.

Del hecho se dió cuenta al Juzgado de guardia, el que instruye las diligencias pertinentes para esclarecer el suceso.

Vida obrera

El Sindicato Unico de Espectáculos Públicos (C. N. T.) cita a Junta general extraordinaria para el próximo domingo, día 28 de los corrientes, a las diez de la mañana, para tratar asuntos de gran interés.—El secretario.

CONSEJO MUNICIPAL

Sesión de la Permanente

Se aprueba el proyecto de presupuesto ordinario para 1938

Ayer celebró sesión la Permanente del Consejo Municipal, bajo la presidencia de Piñuela y con asistencia de seis consejeros.

Aprobada el acta de la anterior, se da lectura, en comunicaciones, a un escrito del Control de la Compañía de Gas y Electricidad Lebrón participando que no cobrará el alumbrado público durante el tiempo que dure la guerra, y solicita en el mismo que se tome el acuerdo de cancelar las deudas que tiene contraídas el Ayuntamiento en el plazo de treinta años.

La Corporación muestra su conformidad al escrito.

Son aprobadas las cuentas y pagos de la semana y los informes de la Comisión de Arbitrios.

EL PRESUPUESTO

Seguidamente se da lectura al informe acerca del proyecto de presupuesto ordinario para 1938.

En el informe se propone suprimir el impuesto de inquilinato, sustituyéndolo por el de espectáculo y otros.

Se discute ampliamente lo que se refiere a la consignación para la Escuela de Comercio, acordándose.

Comedores de Asistencia Social
NUMERO PREMIADO AYER
56

dose aplicarle 12.000 pesetas para el personal docente y pedir al Estado que este centro lo incorpore a sus presupuestos.

Son aprobados los ingresos y gastos, que importan 5.866.779,17 pesetas.

La Permanente muestra su aprobación a los informes de Personal y Hacienda.

Se procede al sorteo de vocales del Consejo de Hombres Buenos y se levanta la sesión.

"Grupo F.U.E."

REEMPLAZO DE 1940

Todos los camaradas pertenecientes a este grupo, deberán asistir a una importante reunión que se celebrará el jueves, día 25 de noviembre de 1937 a las tres en punto de la tarde en nuestro domicilio, Orcasitas, 7.

Murcia 22 de noviembre de 1937.—El secretario, Joaquín Soler.

Hospital Militar Base

VELADA CONMEMORATIVA DE LA MUERTE DE DURRUTI

A las nueve de la noche del día 21 de noviembre de 1937 se celebró en el Teatro de este Hospital una velada conmemorativa de la muerte de Durruti.

Dirigió la palabra el miliciano de Cultura, Pedro Castaño Hernández, que con elocuentes y conmovedoras frases excitó a la concurrencia a continuar con tesón y entusiasmo hasta conseguir el triunfo contra el fascismo, haciéndose eco de la inmortal frase de Durruti: "Renunciemos a todo excepto a la victoria".

El camarada Daniel Nieto, recitó sentidas poesías revolucionarias en honor del gran caudillo.

A continuación se proyectó una bonita película.

Se desea saber el paradero...

—De Fernando García Granado, de 11 años de edad, perdido en la evacuación de Málaga. Noticias al S. R. I., Salcillo número 7, Murcia.

—De Antonio Jiménez Guerrero, perdido en el camino de Las Garres, hace unos días, cuyas señas son las siguientes:

Edad 13 años, fino de canchales negros, le falta de la dentadura el pico de un diente y tiene una cicatriz en la frente.

Noticias a su padre Juan Jiménez Benítez, calle de San Bartolomé, núm. 2, Murcia.

Se desea saber el paradero del niño de ocho años Juan Ramírez Escobar, desaparecido en la evacuación de Málaga. Noticias al S. R. I., calle Salcillo, 7, Murcia.

Movimiento Libertario

El Ateneo Libertario del Distrito Centro cita a junta general ordinaria para el día 1 del próximo mes de diciembre a las ocho y media en primera convocatoria y a las nueve en segunda, en virtud del artículo 12 del Reglamento.—El secretario, E. Hernández.

NOTICIAS

HALLAZGO.—De una llave parecer de mesa de despacho, entregará a quien acredite su dueño, en la central telefónica de la Casa del Pueblo.

Secorro Rojo Internacional

Jesús Caballero Martínez, que se dice domiciliado en este S. I., debe pasarse por este Comité provincial para comunicarle asunto que le interesa.—Por comité provincial, el secretario de Finanzas.

SARNA (ROÑA) AVISO

Los expedientes de matrimonio, inscripciones en el Registro civil y certificados de Penales, así como toda clase de asuntos y documentos en todas las oficinas oficiales y particulares, en esta y demás provincias, los tramita (casi gratis) la AGENCIA OFICIAL DE NEGOCIOS que dirige ANTONIO PUJANTE RODRIGUEZ, Habilitado de Clases Pasivas y Gestor administrativo oficial. Obtiene carnets de chóferes en veinticuatro horas. Gestiona la propiedad de las tierras a favor del labrador. Ingresos en la Marina, Asalto, Policía, Carabineros, Aviación. Campos de trabajo, etc. Cobro y pago de pensiones y haberes para viudas y padres de muertos, desaparecidos e inútiles en la guerra. Con doble fianzas, Arancel y Control oficial. Calle Santa Isabel, 4, teléfono 27-59 (encima Casa Lajarin). MURCIA.

Se curan cómodamente en diez minutos, sin baño, con **SULFURETO CABALLERO** DE VENTA EN DROGUERIAS Y FARMACIAS

Legalización automovilista LEANDRO TE HARÁ CHÓFER Visítalo en Jara Carrillo (Frente a EL LIBERAL) O llama al teléfono 1234.—MURCIA

HEMORROIDES CURACION POR ELECTRO-COAGULACION DOCTOR GARCIA PEREZ (Almorranas) Plaza de la Cruz, número 3

AUTOEXPRES OFICINA AUTOMOVILISTA Patente Nacional. - Cambios de propiedad **CARNETS DE CHOFER** CERTIFICADO DE PENALES Murcia: Riquelme, 16 Teléfono 1461 Cartagena: Carmen, 68. Teléfono 1461

Huerto de Manú SAN ANTON Telefono 1.329

Matrimonios, Inscripciones de Nacimientos EXPEDIENTES MATRIMONIALES. INSCRIPCIONES DE NACIMIENTOS EN EL REGISTRO CIVIL **MARIANO IBANEZ E IBANEZ** Pablo Iglesias, número 30-31, tercero MURCIA

Consulta Médica APARATO DIGESTIVO Calle Durruti, 14 (antes San Antonio). Horas de consulta: De 11 a 1. Curación rápida y radical de las enfermedades del aparato digestivo. Curación definitiva y sin operar de la apendicitis, úlcera de estómago, fistula de ano y hemorroides

Quiere Vd. convertir su receptor de radio de corriente Continua a corriente Alterna? Llévelo al domicilio, calle de Baños, 1 y 3, bajo, frente al jardín de Santa Isabel.

PERDIDA PERDIDA Una chaquetita de punto negra, desde plaza Belluga a calle de Paso, 1 (placeta Balsas). Se gratificará su entrega en dicha casa.

PERDIDA De una cartera con documentos, a nombre de Domingo Borrás. Se gratificará su entrega en el cuartel Avance, 42 batería.

PERDIDA De una cartera militar, a nombre del teniente José María Jiménez Hernández, conteniendo documentos. Se gratificará su entrega en Cigarral, 33. Huerto.

PERDIDA De una cartera con documentos, a nombre de Maximino Ruiz. Se gratificará su devolución en Javalí Nuevo, calle Cañor de Abril.

Máquinas de escribir Se compran, nuevas y usadas. Diríjanse a Polo de Medina, número 13. Teléfono 15-44. MURCIA.

PERDIDA PERDIDA De un llavero con dos llaves, una de cerradura inglesa, en el trayecto café del Sol-Bar Puxmarina. Se gratificará su entrega a Víctor M. Hernández, Jefatura Obras públicas.

VIUDA Pensionista, con niño pequeño, desea servir sin sueldo en casa formal. Razón: Fuensanta, letra A.

Sección por palabras SE NECESITA ama con leche fresca para casa de los padres. Razón: Paga-duría Carabineros. San Antón, número 4.

NECESITO oficialas, ayudantas y aprendizas. Sastaría Cadenas, 33, pral. MATRIMONIO joven precisa sirvienta sepa bien sus obligaciones. Hotel Guillamón. Calle Buenos Aires. La Alberca.

DE BENIAJAN

en memoria de Durruti

Organizado por el Sindicato de Confederación Nacional del Trabajo de esta localidad, se celebró el pasado domingo, día 21, las cinco de la tarde, un acto en memoria del inmortal Buenaventura Durruti, en el que tomaron parte e hicieron uso de la palabra Juan García Martínez, por las J. J. S. S. U. U.; Gonzalo García Abenza, en representación de la U. G. T. y Partido Socialista; José Martínez Benavente, por el Partido Republicano Democrático Federal, y Antonia Maymón, por la C. N. T. Presidió este acto el luchador confederal y secretario general del Sindicato de la C. N. T. de esta localidad, José Plaza.

Antes de comenzar el acto y por la banda de música de este pueblo fueron ejecutados himnos proletarios y el Nacional, que fueron escuchados en pie y con el puño en alto por los numerosos antifascistas de todas las tendencias políticas y sociales congregados en el local de la C. N. T. en donde se celebró éste.

Comienza el acto con la intervención del camarada García Martínez, y dice que en nombre de las J. J. S. S. U. U. se adhiere al acto y exhorta a todos los antifascistas para que se unan en la lucha contra el fascismo, trabajando sin descanso en la retaguardia. Recuerda las frases de Durruti y dice que, como aquél, debemos renunciar a todo excepto a la victoria.

El camarada Abenza, en representación de la U. G. T. y P. S., hace uso de la palabra, y dice que el inmortal Durruti fué asesinado por los fascistas que lograron introducirse en las organizaciones, y que ahora más que nunca hay que descubrir y eliminar a los emboscados de la retaguardia y vanguardia para evitar hechos tan lamentables como aquél.

Hace resaltar el valor heroico del caído, su defensa en todos los frentes y particularmente en Madrid, que cuando más amenazado estaba por las hordas fascistas e invasión italoalemana, éste, con el mayor valor y despreciando su vida, sin casi elementos para combatir, no solamente contenían al enemigo, sino que le hacían retroceder.

¡Noviembre! Coincidencia en la muerte de este gran héroe con el asedio a Madrid, agregando interés mucho al fascismo liquidar a este mártir, lo mismo que a otros muchos esmarados que también fueron eliminados por este mismo procedimiento. Era preciso, indispensable, al fascismo tomar Madrid, para de esta forma poder decir al mundo entero: "Hemos conquistado la capital de la República y con ella a toda España".

Dice que aunque no conoció personalmente a Durruti había leído bastante sobre su historia; que su trato, con la mayor simpatía, lo mismo la tenía con socialistas, republicanos, comunistas, confederados, etc.

Para terminar dice que el mejor homenaje a este inolvidable camarada, y para vengar su muerte, ha de ser intensificando la producción y reorganizando hasta la perfección nuestra retaguardia, pues de esta forma no faltará nada en la vanguardia y particularmente en ese heroico Madrid, que no será nunca tomado por la reacción, y para que pida unidad, unidad y unidad.

Martínez Benavente, en representación de los federales, hace uso de la palabra y ruega a todos que en pie guarden un minuto de silencio en recuerdo del gran luchador. Hace una breve historia de Buenaventura Durruti desde el comienzo de esta sublevación criminal, y destaca el valor combativo de aquél. Dice también que la retaguardia se encuentra emponzoñada, ya que elementos que se dicen antifascistas sólo se dedican a combatir con una campaña rastrea a las autoridades y Gobierno legítimo de la República, que es al que todos los antifascistas debemos sumisión, y sin regateo venimos obligados a cumplir sus órdenes. Dice que él lo que necesita, por la representación de autoridad

que tiene, es ayuda de todos los que verdaderamente sean amantes de las libertades, y agrega que juicio haría nuestro inmortal Durruti cuando viese (si levantara la cabeza), después de diecisiete meses de guerra, nuestra labor en la retaguardia. Termina exhortando a todos los trabajadores a la más estrecha unión para conseguir la victoria.

Interviene la compañera Antonia Maymón en representación de la C. N. T. Hace historia del movimiento actual, y dice que la Historia, lo mismo del mundo, de los pueblos y los hombres, se repite. Dice que ella conoció y luchó juntamente con el héroe Durruti; que éste estuvo perseguido toda su vida por defender la justicia y las libertades. Hace una exposición del fascismo y antifascismo, y compara la defensa de Madrid con la revolución francesa en el hecho célebre de la Bastilla.

La invasión italiana y alemana que pretende esclavizarnos sería horrible si triunfara, porque después de su triunfo en España habrían triunfado en el mundo entero, que es lo que pretenden esos países totalitarios. Durruti, que no ignoraba lo que se tramaba,

Gabriel Morón en Murcia

Al visitar los periodistas, como de costumbre, al gobernador civil, tuvieron el gusto de saludar al ex director general de Seguridad Gabriel Morón.

Los reporteros conversaron con el batallador socialista, preguntándole el motivo de su viaje a esta capital.

Morón les dió cuenta del propósito de su visita a Murcia, que después ha de continuar a Almería, Córdoba y otros lugares, que no tiene otro objeto que aprovechar este interregno de tiempo, que no ostenta cargo oficial alguno, para conocer de cerca la vida de la retaguardia, orientarse de los problemas que puedan existir e informar, si es preciso, al Gobierno de sus impresiones personales.

El ex director general sostuvo animada charla con los periodistas, a los que expuso, a grandes rasgos, la labor realizada al frente de la Dirección de Seguridad, señalando las mejoras obtenidas por el personal en la reciente reorganización del Cuerpo.

Morón expresó su confianza firme en el triunfo de la República, creyendo que serán depuestos los egoísmos de aquellos que no piensan que lo primordial es aplastar al fascismo.

Gabriel Morón se ofreció a los informadores, particular y oficialmente, en aquellos cargos que pueda ejercer, haciendo ostensible su cariño a la Prensa, para la que siempre tuvo sus más afectuosas atenciones y su cariño más sincero.

EL LIBERAL saluda al ex director general de Seguridad, deseándole un viaje feliz y una acertada captación de los anhelos que le guían.

desde los primeros momentos se puso al servicio del pueblo laborioso y trabajador, lo mismo que infinidad de héroes anónimos que sólo en su casa notarán la falta, y que también merecen la consideración y el recuerdo de todos. Todos estos combatientes, sin más que sus pechos inflamados de libertad, combatieron, combaten y combatirán con fe, entusiasmo y unidad para conseguir la victoria. Dice que cuando se fué a tomar al asalto el cuartel de la Montaña, se aprestaron a combatir al fascismo sin fijarse qué matiz político o carnet sindical llevaba cada uno. Nosotros, que hoy nos reunimos para conmemorar la memoria y el primer aniversario del camarada desaparecido Durruti, también lo hacemos con los demás soldados del pueblo, que al igual que él han sucumbido. Habla sobre la retaguardia, y dice que precisa la máxima unión, pues antes de ver a nuestros hijos bajo las garras de esa canalla fascista preferimos verlos morir y morir también todos nosotros.

Para terminar el acto, y por el compañero que preside, Plaza, son también pronunciadas unas palabras solemnes en memoria del héroe.

Por la banda de música son interpretados la Internacional y el Himno de Riego, y con vivas a la victoria, a la memoria de Durruti, a la unidad antifascista y al Gobierno de la República, termina el acto.

De Tribunales

EL DE SUBSISTENCIAS DE MURCIA

Por el Juzgado de primera instancia e Instrucción del distrito número 2 de esta ciudad, constituido en Tribunal de Subsistencias, le ha sido impuesta a Pedro Sánchez Martínez, de treinta y cuatro años de edad, casado, jornalero y de esta vecindad, con domicilio en Puente Tocinos, la multa de mil pesetas, en juicio celebrado el día 22 del actual, por alteración del precio de tasa en la venta de patatas.

Los federales democráticos

UNA CONFERENCIA

Se hace saber a nuestros afiliados de la capital y a las directivas de nuestras organizaciones de la huerta, que el próximo domingo, 28, a las diez de la mañana, pronunciará una conferencia en el local de nuestra secretaría, nuestro distinguido correligionario, José García de las Bayonas, presidente del Comité municipal de Lorca, cuya conferencia se intitulará, "Ética republicana", que por el título y el reconocido talento del conferenciante, promete ser de un gran interés.—El secretario.

Se ruega encarecidamente a todos los miembros que componen la directiva Federal de Consumo, la más puntual asistencia a la reunión que se ha de celebrar hoy jueves, a las siete de la tarde, en la que hay que tomar acuerdos sobre el proyecto de Reglamento de la proyectada Federación de Cooperativas, que se trata de aprobar el próximo domingo, y otros asuntos de una importancia.—El presidente.

La obra de las Residencias Infantiles

Cuando llegó la guerra, promovida por el fascismo, muchos niños comenzaron a encontrarse desamparados y muchas madres a no saber qué hacer con ellos. Los hombres, los trabajadores, por su propio impulso, marcharon al frente, sintiendo que algo más fuerte aún que los deberes familiares les llamaba. Les llamaba algo distinto de sus hijos, y sin embargo ese algo por lo que fueron a luchar es la salvaguardia, la única salvaguardia de la vida y del porvenir de sus hijos, porque eso que les llamó el 18 de julio hacia los campos de batalla era la independencia de la Patria y la libertad, la vida en que el trabajo sea respetado y remunerado, en que el trabajo, en suma, no sea una carga, sino una alegría.

Los hombres, los trabajadores, luchan por sus hijos en el frente, por su vida, por su porvenir; pero muchas veces sus hijos están en la ciudad o en el pueblo en un hogar triste y frío, careciendo de lo necesario para su salud y para su crecimiento. Las madres no siempre tienen medios de atenderlos, y a veces ellas mismas tienen que trabajar. Esto es en los casos mejores, en aquellos en que conservan su casa, en que no han tenido que salir corriendo del terror fascista que se acerca, o en que su casa no ha sido destruida por las bombas de negros aviones... ¿Qué será entonces de los niños, de los hijos de esos hombres sufridos que luchan día y noche en el frente?

El Gobierno no podía olvidarlos y no los ha olvidado un solo momento. De entre todos los problemas que le acucian y reclaman su atención y su tiempo, de entre tantos problemas urgentes, ha destacado éste, y a él dedica todos los medios de que le es posible disponer, que irán siendo cada día mayores.

Por una parte, es necesario que los niños abandonen aquellas ciudades que, como Madrid, están siendo continuamente víctimas de los bárbaros ataques enemigos. Asistencia Social se ocupa de su evacuación, luchando muchas veces con el deseo de las madres, que no quieren desprenderse de sus hijos. Estos niños evacuados y otros que llegan de las zonas ocupadas por los fascistas son instalados por el Consejo Nacional de la Infancia Evacuada en sus residencias; otros muchos viven todavía en régimen familiar; esto es, alojados por familias que generosamente se han brindado a ello. Pero la intención y deseo del ministerio de Instrucción Pública a través de este Consejo es instalar cada día mayor número de residencias; esto es, de casas donde los niños, acompañados de maestros competentes y responsables, son atendidos en todas sus necesidades.

Todavía muchas madres ignoran como los niños están atendidos en estas Residencias; todavía muchas madres conservan la imagen triste de los antiguos Hospicios y Asilos y temen entregar sus hijos a manos que no sean suyas. Y sin embargo si fuera posible que las madres visitaran estas Residencias estarían seguros que en virtud de su propio amor maternal, espontáneamente pedirían que sus hijos vivieran allí, como sucede a diario con aquellas madres que ya conocen su funcionamiento.

Las Residencias Infantiles están casi todas situadas en la zona de Levante, es decir, en la zona más feliz, en donde apenas llegan los ecos de la guerra, donde el clima es más dulce y los alimentos son más fáciles de obtener, donde la paz no parece haberse alterado. En "chalets", en "casas de campo" que sus antiguos dueños dedicaban a recreo, sitios cerca del mar rodeados de pinares, con agua cerca, frutales y a veces pequeños campos de cultivo, allí viven los niños de nuestra España a los que queremos anticipar la victoria, pues para ellos la hemos de lograr.

La guerra trae siempre consigo dolores y padecimientos que los mayores tenemos obligación de llevar con buen ánimo y hasta con alegría; pero un niño es más débil, no está todavía formado y

puede quebrarse para siempre si no se le protege. No se trata solamente de sus alimentos, de su limpieza, de su higiene corporal, no; con ser todo ello muy importante y absolutamente necesario, hay otra cosa más importante todavía que incluye, a todo esto con la presencia del horror, que no se produzcan choques en su moral, que quizá no podría remediarse. Y como todo dolor es aprovechable y fecundo, la guerra nos ha dado ocasión de dar a la infancia una vida que antes no dábamos. La escuela de antes no llenaba nuestros anhelos ni las necesidades infantiles.

El niño salía de la escuela y se encontraba largas horas en la calle o en un hogar donde faltaban muchas cosas. En las actuales Residencias los niños permanecen constantemente no vigilados, sino acompañados, guiados por el maestro. En ella encuentra todo lo necesario para su existencia: alimentación, habitación sencilla y limpia, instrucción manual y educación intelectual, y sobre todo una atmósfera de orden, alegría y trabajo que les anticipa ya ese mundo feliz y justo por el cual nuestros soldados luchan hasta la muerte, y a cuya realización dedicamos hoy todos lo mejor de nuestras vidas.

El Consejo Nacional de la Infancia evacuada tiene en la actualidad 153 Residencias colectivas, con 12.127 niños, y 403 Residencias familiares, con 33.121 niños, y tiene en planta muchas más. Tiene sus puertas abiertas a todas las madres que deseen enviar a ellas sus hijos.

Dos condenados a muerte por el delito de auxilio a la rebelión

VALENCIA, 24.—En el Tribunal Popular número 2 se ha visto una causa por desafección al régimen y auxilio a la rebelión.

Han sido condenados a muerte Carlos Barberá Codina y Fernando Roca Vicente; a reclusión perpetua, Ana María Perogordo, y a catorce años de internamiento en campo de trabajo, a Rafael Nhaes.

Fué retirada la acusación contra Concha Raga.—Febus.

SE IMPONE UNA MULTA DE MIL PESETAS A UN INDUSTRIAL

VALENCIA, 24.—El Tribunal de Subsistencias ha impuesto una multa de mil pesetas a Vicente Salcedo, por vender leche adulterada.—Febus.

Es detenido un acaparador de monedas, víveres y tabaco

BARCELONA, 24.—En Ripoll ha sido detenido Vicente Garriga, al que se le ocuparon 25.635 pesetas en billetes, 6.737 en plata, 122 en calderilla y gran cantidad de tabaco, víveres y alhajas.—Febus.

La delegación española visita en la U. R. S. S. las instalaciones hidroeléctricas de Dnieper

MOSCU, 24.—La delegación española ha hecho una visita a las instalaciones hidroeléctricas de Dnieper.

Los obreros celebraron en su honor un mitin y aplaudieron con entusiasmo a los representantes de España.—Febus.

AFEITADO PERFECTO
 Obtendrá con jabón en barra "ROSKAL".
 Pídale hoy en buenas perfumerías y en Provenza, 357, Barcelona.

Asociación de Amigos de la Unión Soviética de Murcia

CONVOCATORIA

Hoy jueves a las seis y media de la tarde, en primera convocatoria, y a las siete en segunda, celebrará junta extraordinaria el Comité ejecutivo de esta Asociación, para tratar asuntos de gran importancia y urgente solución, siendo necesaria la asistencia de todos los compañeros.—El secretario de Organización.

Temperatura del día 24

de noviembre de 1937

Máxima... .. 23,6
Mínima... .. 12,2
Humedad aire... .. 10,34
Lluvia en m/m... .. 0,0

EL Liberal

Teléfonos de EL LIBERAL

URBANOS:

Dirección... .. 1
Redacción... .. 1
Administración... .. 1
Apartado de Correos

SECTORES DEL CENTRO

Los facciosos reanudan su cañoneo contra Madrid

MADRID, 24.—Poco antes de las once de la noche comenzó un violento fuego de artillería, que se prolongó durante una hora. Las baterías republicanas hicieron numerosos disparos sobre los destacamentos facciosos.

Los cañones enemigos dispararon contra la población, causando desperfectos.

Cerca de la media noche el cañoneo perdió intensidad.—Febus.

SE PRODUCEN VARIOS DUELOS DE ARTILLERÍA, CONSIGUIENDO NUESTROS CAÑONES ACALLAR A LOS CONTRARIOS

MADRID, 24.—En las últimas veinticuatro horas la paralización en todos los frentes ha sido absoluta.

Los soldados se dedican a efectuar trabajos de fortificación.

La artillería enemiga mostró a última hora de la tarde de ayer bastante actividad en diversos sectores. Los cañones leales abrieron fuego de contrabatería, consiguiendo acallar a los contrarios.

Hoy, en determinado subsector, continuó el fuego artillero, aunque sin gran intensidad. Las piezas fascistas han lanzado algunos proyectiles sobre el casco de la población.

Se ha pasado a nuestras filas un soldado que había sido hecho prisionero por los fascistas en Bilbao. Estaba en uno de los batallones de fortificación, y ha aprovechado la primera ocasión para pasar nuevamente al Ejército popular.—Febus.

LA LUCHA EN LOS FRENTE ARAGONESES

Al ocupar unas posiciones, los rebeldes son duramente castigados

SARINENA, 24. — El enemigo lanzó hoy sus tropas contra las alturas situadas en la Paridera y Barranco del Cuervo, logrando ocuparlas, aunque a costa de muchísimas bajas.

Como la situación de las fuerzas facciosas era desfavorable, el Ejército leal pudo castigarlas con extraordinaria dureza.

Seguidamente los fascistas se dedicaron a fortificar las nuevas posiciones bajo un fuego terrible, que desde nuestros puestos se le hacía con toda clase de armas. Contestó la artillería contraria, mas pronto fué contrabatería por la nuestra, que acertó a fijar la posición de las piezas enemigas. Febus.

LOS AVIONES LEALES EFECTUAN BOMBARDEOS SOBRE LOS OBJETIVOS MILITARES DE ZARAGOZA Y HUESCA

BARBASTRO, 24.—La aviación republicana ha realizado un vuelo de bombardeo sobre Zaragoza, sin que se pueda precisar su resultado.

Asimismo nuestros aparatos arrojaron algunas bombas sobre objetivos militares de Huesca, cayendo varias en uno de los edificios destinados a cuarteles.

También los aviones leales han verificado numerosos vuelos de reconocimiento y protección y otros de bombardeo.—Febus.

EN UNA DESCUBIERTA NUESTROS SOLDADOS ARREBATAN MATERIAL DE GUERRA ENEMIGO

BARBASTRO, 24.—Una patrulla de soldados leales verificó una operación de descubierta en la loma de Cillas y ermita de San Jorge, llegando hasta terreno ocupado por los facciosos, a quienes les fué arrebatado material de guerra de diversas clases.—Febus.

MANIFESTACIONES DE UN EVADIDO DEL CAMPO REBELDE

BARRACAS, 24. — Ha llegado, procedente de las filas fascistas, un sargento del batallón de cazadores de Serrallo.

Dice que la mayoría de los soldados rebeldes no están todavía a nuestro lado porque no han tenido ocasión para pasarse, y además, porque los jefes fascistas no se recatan en decir que las familias de los que se evadan serán

fusiladas. Esto no es sólo un hecho, sino que lo llevan a la práctica. Por esta causa han matado a muchas.

Preguntado sobre las impresiones existentes en el campo del desarrollo de la guerra dijo:

“Los jefes anunciaron con mucho ruido la caída de Astoria, pero todos, y ellos mismos, bien, están lejos de creer que la guerra la ganarán. Igual que en su retaguardia. La situación de descontento y de caos es enorme. En cuanto haya combates pasarán a montones aquellos soldados”.—Febus.

LA GUERRA CHINOJAPONESA

Se va a crear en Nankín una zona de refugios

TOKIO, 24.—Se asegura que el ministro de Negocios Extranjeros ha recibido una propuesta para crear en Nankín una zona de refugios semejante a la hizo en Nan-Tao durante las raciones de Shanghai.—Febus.

EL PERSONAL DE VARIAS BAJADAS SALE DE NANKÍN

NANKÍN, 24.—Ha salido de la población el personal de las bajadas inglesa, norteamericana, alemana, francesa, italiana, rusa y soviética.—Febus.

DEL MOMENTO POLITICO

La Comisión interministerial de Abastecimientos adopta importantes acuerdos

Una nota de la Presidencia del Consejo

BARCELONA, 24.—En la Presidencia del Consejo de ministros ha sido facilitada la siguiente nota:

“En la Presidencia del Consejo de ministros se ha reunido en la tarde de hoy la Comisión interministerial de coordinación de los servicios de abastecimientos, presidida por el jefe del Gobierno y con asistencia de los subsecretarios de la Presidencia, Agricultura, Hacienda y Economía, el jefe general de los servicios de Intendencia y el director general de Abastecimientos, habiendo sido invitado expresamente a la reunión el consejero de Aprovisionamientos de la Generalidad.

El jefe del Gobierno informó a los reunidos de las conversaciones que ha tenido con algunas personalidades de la Generalidad de Cataluña y que guardan relación con el abastecimiento de la región autónoma, expresando su criterio personal sobre tan importante problema, exhortando a todos cuantos intervienen en el mismo para que adopten las medidas necesarias encaminadas a resolver o paliar la situación creada, tanto en la región autónoma como en el resto de los territorios leales a la República.

Los reunidos se mostraron de acuerdo al apreciar la conveniencia de unificar los precios a que hayan de adquirirse los artículos de comer, beber y arder en toda la España leal, terminando con la diferencia existente en determinados artículos de gran necesidad para el abastecimiento de la población civil, como son el aceite, el arroz, el bacalao, el café y otros, que imposibilitan la transacción entre la región autónoma y el resto de las provincias leales a la República y proporcionan ganancias excesivas con perjuicio de los intereses de productores y consumidores, que las autoridades todas tienen la obligación de impedir por cuantos medios se hallan a su alcance.

Existe el propósito de continuar la Comisión sus tareas en reuniones sucesivas, hasta llegar a conseguir la coordinación de los esfuerzos y actividades de cuantos organismos desenvuelven funciones de abastecimientos e implantar un sistema que garantice el mejor servicio en problemas de tanta importancia como el abastecer a la población civil

sin distinción de territorios, del mismo modo que a las fuerzas del Ejército combatiente”.—Febus.

SOBRE LA ACTUACION DEL GOBIERNO DE EUZKADI

BARCELONA, 24.—La delegación del Gobierno de Euzkadi ha hecho pública la siguiente nota:

“El Partido Comunista de España ha publicado una resolución expulsando de su seno a su afiliado don Juan Astigarrabias, quien, hasta el mes de septiembre pasado, en que fué admitida su dimisión, formaba parte del Gobierno vasco.

En la resolución se permite el Partido Comunista español juzgar la labor del Gobierno vasco y de su presidente, en términos que hacen innecesaria toda réplica.

Ningún vasco ha olvidado la actuación de aquél, a quien tan a destiempo se quiere referir el Partido Comunista con tanta ignorancia de las cosas como mala fe. El Gobierno vasco, nacido de la voluntad popular, se ajustó en su actuación, esencialmente democrática, a un programa que aprobaron todos los partidos y sólo rendirá sus cuentas ante el pueblo, con la satisfacción del deber cumplido, por haber servido en todo momento el mayor bien de Euzkadi, a pesar de las circunstancias en que se ha encontrado y se encuentra y aunque en más de una ocasión ha podido hablar, se ha mantenido en silencio para no seguir la política de divisiones e intrigas, que son los elementos más a propó-

sito para perder la guerra.—Febus.

ACTUACION DEL TRIBUNAL DE ESPIONAJE

BARCELONA, 24.—Mañana el Tribunal de Espionaje de Cataluña celebrará, a puerta cerrada, la vista de una causa procedente del Juzgado de Manresa, en la que aparecen procesadas seis mujeres.—Febus.

LA CANTIDAD ENCONTRADA EN EL EDIFICIO DE LOS ESCOLAPIOS INGRESARA EN LA CAJA DE DEPOSITOS

BARCELONA, 24.—En el Decanato de Juzgados se ha recibido un exhorto del Juzgado especial de Evasión de Capitales, para que ingresen en la Caja de Depósitos las 736.000 pesetas encontradas en el edificio de los Escolapios de la ronda de San Antón, así como las joyas que allí había.—Febus.

SE REUNE LA JUNTA INTERMINISTERIAL DE COORDINACION DE ABASTOS

BARCELONA, 24.—Se ha reunido la Junta interministerial de Coordinación de Abastos, presidida por el jefe del Gobierno y con asistencia del ministro de Agricultura, subsecretarios de Hacienda, Economía y Agricultura, director general de abastecimientos, de Intendencia, de Guerra y consejero de Abastecimientos de la Generalidad.—Febus.

LO QUE DICE LA "GACETA"

BARCELONA, 24.—La “Gaceta” publica varias órdenes de Gobernación disponiendo la baja en sus Cuerpos de procedencia de varios jefes y oficiales, por desafectos al régimen.—Febus.

En una iglesia barcelonesa ha sido encontrado un verdadero arsenal de armas y municiones

BARCELONA, 24.—Los agentes de la Comisaría de la Concepción practicaron un registro en la iglesia de los Filipones, en la calle de Montseny, encontrando más de diez toneladas de municiones, 45 cajas de bombas de mano, 20 fusiles ametralladores y más de 100 fusiles máuser.—Febus.

Las subsistencias

SIGUE LA VENTA DE CARNE CONGELADA

Hoy, día 25, se expenderá la carne congelada en los establecimientos y puntos que a continuación se indican:

Plaza de Saavedra Fajardo.—Se expenderán los carnets correspondientes a los comercios números 63, 64 y 65 y que pertenecen al primer grupo.

Segundo grupo.—Los carnets correspondientes a los comercios números 71, 72, 73, 74, 113, 123 y 124.

Tercer grupo.—Los carnets correspondientes a los comercios números 82, 83, 84 y 85.

Barrio de Pasionaria (Carmen). Puesto del Tovalo.—Los carnets correspondientes a los comercios números 94, 98, 99, 102 y 103.

Puesto del Primo.—Los carnets correspondientes a los comercios números 95, 96, 97, 100, 101 y 104.

Murcia, 24 de noviembre de 1937.—El consejero de Plazas y Mercados, F. Avilés.

LOS QUE BURLAN LA TASA

Por la Guardia municipal han sido impuestas las siguientes denuncias:

José Abellán Zamora, del camino de Monteagudo, por vender la leche a peseta el litro en vez de 80 céntimos, que es el precio fijado.

Antonio Granado Tellés, vendedor de hortalizas, por vender las coliflores a 25 céntimos más caras del precio fijado.

Dolores Frutos Lorente, por vender en su puesto del Plano el kilo de pimientos a 50 céntimos más caro del precio fijado en la pizarra de la plaza.

Fulgencio Iniesta López, de Aljucer, y Mariano Noguera, Ortuño, de Albatalla, han sido denunciados por no servir leche a los poseedores de receta médica au-

torizadas por la Consejería de Abastos.

ORDEN DE ENTREGA

Hoy, de doce a dos, de la tarde, a recoger la orden de entrega de las alubias que les correspondido, los industriales, hoteles, restaurantes y casas comidas que tengan ficha en la Consejería.

Las órdenes de entrega no tiradas en el plazo fijado serán anuladas.

Murcia, 25 de noviembre de 1937.—El consejero de Abastos, E. García.

EL ANIVERSARIO DEL PARTIDO ANTICOMUNISTA

Un espectacular espectáculo japonés en Berlín

BERLÍN, 24.—Con motivo del aniversario de la firma del pacto anticomunista germano japonés ha celebrado una aparatosa gala en la Embajada japonesa con asistencia de Hitler.

Es de notar que desde que se encuentra en el Poder, el solo había visitado la embajada inglesa, con motivo de la que hizo Jhon Simon en 1918.

Del cuerpo diplomático, solamente ha sido invitado el embajador de Italia, y ha llegado presuntamente de Londres en un con este objeto, Von Ribbentrop.

El doctor Schaach, que otros fué invitado al banquete excusó su asistencia.—Febus.

Visado por la consejería

Se moviliza a todos los españoles de dieciocho a cincuenta años que se hallen sin trabajo

BARCELONA, 24.—En el Consejo de ministros de ayer se aprobó un decreto por el que se dispone la movilización de todos los españoles comprendidos entre los dieciocho a cincuenta años que se encuentren sin trabajo.—Febus.